

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1920.

II. ÉVFOLYAM. 278. SZAM.

SZOMBAT, DECEMBER 4

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hónapra 25.— K Félévre . . 150.— K  
Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

**EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.**  
Kapható az összes dohánytözsdekben és az utcai árusítóknál

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)  
a városi bérházban.

## A tőzsde.

A mai forgalom emelkedő tendenciájú volt és igen élénk és barátságos hangulatban indult. Az építőipari papírokért nagy volt a tolongás s ezek több száz koronával emelkedtek s tekintélyes árnyereséget értek el. A kullisban is élénk forgalom volt, a Pesti Hazai Első Takarékpénztár Egyesület részvényei 900 koronás áremelkedést értek el. Külföldi számlára erősen vásárolták a Stühmert.

A valutapiacra tartózkodó és tájékozatlan volt a spekuláció, mert nem érkezett meg a Zürichi hivatalos jelentés.

A valuta-piacra a zárlat a következő volt: Napoleon 1525—1600, angol font 1730—1780, leva 5-70—6-10, dollár 470—505, francia frank 29-75—30-65, márka 6-00—6-35, lira 18-30—18-90, Romanow-rubel 290—310, lei 7-25—7-45, sokol 6-00—6-20, korona dinár 13-50—14-10, frankdinár 13-50—14-10, lengyel marka 0-98—1-05, svájci frank 77-00—81.—, osztrák korona 95—100.

**Bécsi kifizetések.** A devizapiac pénteki zárata a következő volt: Amsterdam 147—157, Bukarest 7-20—7-60, Kopenhága 60-00—67-00, Berlin 7-30—7-35, Olaszország 18-50—18-90, Prága 6-05—6-25, Stockholm 88-00—98-00, Svájc 77-00—83-00, Wien 97-1/2—101-1/2, Zágráb 8-50.

**A zürichi deviza-piac.** A zürichi deviza-piacra a dec. 3-iki zárlat a következő volt: Berlin 9-15, Newyork 6-39, London 23-28, Páris 38-80, Milano 23-25, Prága 7-80, Zágráb 4-83, Budapest 1-45, Bukarest 9-40, Varsó 1-15, Wien 1-97-1/2, osztrák bélyegzett 1-30.

## EGYHÁZ ÉS ISKOLA

A budapesti irredenta szobrok leleplezése f. hó 5-éről bizonytalan időre elhalasztott. A református templomokban azonban f. hó 5-én vasárnap 9 óra-kor alkalmi istentiszteletet fognak tartatni az ország feldarabolásáról való megemlékezéssel. A nagytemplomi istentiszteletre (f. hó 5-én vasárnap 9 óra) a hatóságok, egyesületek és testületek meghívást nyertek. Dr. Baltazar Dezső püspök ez uton tudatja, hogy a nemzeti vonatkozású istentiszteletet megtartja a szobrok leleplezésének elmaradása mellett is. Az istentiszteletre szeretettel hív minden érdeklődőket.

**Megszavazták az egyházi tisztviselők fizetésrendezését.** A csütörtök délutáni presbyteri gyűlés tárgyalta a lelkészek és egyházi alkalmazottak fizetésrendezésének ügyét. Két óras vita után nagy szavazattöbbséggel elfogadta az előterjesztett javaslatot, mely szerint az egyházi alkalmazottak az államiakhoz hasonló rangosztályokba soroztatnak és drágasági segílyt kapnak. Az új fizetéseket január elsejétől folyósítják.

**Egyetemi ref. templom épül.** A presbyterium tegnapi

## Teleky és Rubinek előtérben.

Budapest, december 3. Teleky Pál gróf a hírlapírók előtt a következő kijelentést tette:

— Impresszióm az, hogy az ellentétek nem oly nagyok, mint amilyennek az izgalomban látszanak. Mindig nyilvánvaló volt és az értekezlet is megmutatta, hogy egyetlen magyar embernek sincs más vágya, mint a teljesen, független, önálló Magyarországot megteremtteni, olyan természetű nemzeti királyságot, amely a független, önálló Magyarországot jelenti. Ezt vallja az egész nemzet és kell is vallania. Ez fölöslegessé is tesz minden izgalmat. A nemzetgyűlés nem forradalmi szerv s így teljes komolysággal és magas színvonalon elintézz minden ügyet. A nemzetgyűlés nem engedi magát befolyásoltatni és csak a nemzet érdekeit szolgálja.

Budapest, december 3. A kormányzó fogadta Teleky Pál gróf

gyűlésén foglalkozott az egyetemi templom létesítésének ügyével, ahhoz egyhanguan hozzájárult, anyagi támogatás megszerzése végett pedig felir a kultuszminiszterhez.

**Orgonahangverseny.** A Debreczeni Testvér Egyesület az ellenség által elfoglalt magyar területekről elűzött és kintalanná lett Debreczenbe menekültek gyermekeinek karácsonyi felségélyezése javára a Kossuth utcai templomban folyó hó 5-én, vasárnap délután 4 órai kezdettel orgonahangversenyt rendez. Jegyek Kossuth-utca 75. sz. alatt a lelkési hivatalban a délutáni órákban s 5-én délután 3 órától a templom előtt kaphatók 10 és 5 koronás árban. A jótékony célra való tekintettel szives jóindulatába és pártfogásába ajánljuk közönségünknek a következő műsort: 1. Orgonahangverseny. Allegro-Largo-Rondo ... Ch. Rinek, előadja Hammerstádt János, a zenede igazgatója. 2. Arie Eliasból. Mendelssohn. Ujjalussyné Mándy Margit. 3. Beszél Balogh Kálmán, Kolozsvárról menekült tanítóképzőintézeti tanár. — 4. Énekel Varga Ferenc volt katona theologus, debreczeni segédlelkész, orgonán kíséri Bakk Béla tanító. 5. a) Lary D-moll L. o. Bethoven; b) Évszakokból. — I. Hajdu. Előadja Hammerstádt János. 6. Arie Gordiano, Miatyánk énekszólo. Krebsi. Énekl Ujjalussyné Mándy Margit. 7. a) Chant religieux; b) Larg otto. Cello soló. Cerelli. Játssza Mándy Bertalan. 8. Toccato és fuga. Sch. Bach. Orgonán játsza Hammerstádt János.

**Istentisztelet a tanyákon.** A gazdaközönség vezetősége már régen szűkségét érezte annak, hogy a tanyai néppel foglalkozni kell. A földmives nép józan eszű, becsületes, vezethető, de nem mellékes, hogy ki vezet azt. Józan ítélőképességgel jellemzi, hogy csak a maga-szörű embernek hiszen, az idegen apostolok, jött-mentek

iránt bizalmatlan, de ha megismeri és megszereti, ragaszkodik hozzá mindég. A tanyák népe, ezer és ezer ember, akiket mindennapi szorgos munkájuk a pusztához köt, csak futólag nézhetnek be a városba, a kultúra minden áldása nélkül nőnek fel. Egy-egy jó szót alig hallanak. — A Gazdasági Egyesület vasárnapi választmányi ülése kimondotta, hogy ezután minél gyakrabban istentiszteletet tartanak a tanyai népnek az iskoláknál. E tárgyban sürögösen megkeresi az Egyesület a debreczeni református egyházat és a Kálvinista Templomegyesületet. Azt hisszük, hogy semmi akadályja sem lesz annak, hogy vasár- és ünnepnapokon egy-egy lelkész vagy segédlelkész kimenjen istentiszteletet tartani. A kollegium annyi lelkész képesítésű embert nevel, kik nemes ambícióknak tarthatják, ha a népnek hirdetik az Isten igéjét. Csodálatosan szép dolog ez, hogy éppen a gazdaközönségnek, a hiveknek jut ez eszébe. Ez mutatja a földmives nép érett gondolkodását. Ez az igazi keresztényen kurzus, mikor nem szájkaszkodunk, hanem imádkozva tanítjuk dolgozni a népet.

**A Kálvin ének- és dal-egylet ma, szombaton tartja nagyszabású dalestélyét és táncmulatságát a Bikában.** A műsor rendkívül élvezetes estét ígér, amelynek remélhetőleg meg is lesz a nagy közönsége. Az érdeklődés igen nagy annyival is in-

kább, mert a tiszta jövedelem az Egyetértés cipőakciójának nemes célját szolgálja.

## Tisza István egyik gyilkosa visszavonta vallomását.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, dec. 3. A polgári vizsgáló bíróság előtt, amely most folytatja a vizsgálatot Tisza István gróf meggyilkolásának ügyében, Szatnykowszky Tibor, Tisza István grófnak a hadosztálybíró által halálraítelt gyilkosa, visszavonta a hadosztálybíró előtt tett beismerő vallomását és teljesen új vallomást tett.

## Karácsony előtt kihirdetik az ítéletet a népbiztosok bűnpörében.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, december 3. A népbiztosok bűnpörében már két hete tanácskozik a bíróság az ítélet fölött. A tanácskozás annyira előrehaladt, hogy az ítélet kihirdetése valószínűleg még karácsony előtt meg fog történni.

## Nagylelkű adományok.

Balogh Istvánné (Mester-utca) urnő egy Debreczenben készült s nagyon becses öreg zongorát adományozott a városi múzeumnak. Klein László nyug. ezredes a 39. gy. ezred egyik menetzászlóaljának tépett selyembogóját, özv. Biok Edéné, özv. Nagy Sándorné, Jóna István, dr. Vasáry István, Varga Béla, özv. Szabó Sándorné ajándékoztak még különféle értékes tárgyakat, amelyekért köszönetet mond a múzeum.

**Védő Ligák Szövetségének budapesti megbízottai városunkba érkeztek, hogy az irredentizmus szent céljait szolgáló sajtótermékek propaganda céljaira anyagi alapot gyűjtsenek.** A Védő Ligák Szövetsége fölkéri városunk polgárait, hogy a Szövetség e hazafias és kulturális támogatni sziveskedjenek, hogy a kiküldöttek önfeláldozó és hazafias munkájukat siker koronázza.

**A közigazgatási bizottság ülése.** A vasárnapra tekintettel a városi közigazgatási bizottság ülést e hó 6-án tartja meg.

**Csonka-Magyarország — nem országi Egész-Magyarország — mennyország!**

**◆ SZINHÁZ ◆**

**Ocskai brigadéros.** Hercegh Ferenc gyönyörű színművét élvezetes előadásban elevenítette föl Kardoss Géza színtársulata. A címszerepben Kardoss Géza mutatott be igen hatásos alakítást. Kellemes megjelenésű színész az új hősnő: Kónya Gizella s szépen is beszél. Szendrő Gyula, Bakoss Sarolta, László Gyula, Csolnakossy, Heltai, Szigeti Jenő és a többiek egyaránt a legnagyobb ambícióval játszottak. A kiállítás díszes volt s feltűnést keltettek a szép díszmagyarok. Az Ocskai brigadéros reprizét egyébként eseményre tette az a körülmény is, hogy Kardoss Géza teljes egészében színre hozta a darabot. Bánhidy József mondotta el a prólógust, amely sok tapsot váltott ki.

**A Színházi Figaró parádés új száma szenzációs intimitásokat közöl Kardoss Gézáról, Kónya Gizelláról, Rácz Adáról stb. Kacagató tréfák! Rendkívül érdekes a kedvenc-verseny. Kapható trafikokban, utcai árusítóknál, Színházi Figaró szalonjában.**

**A Debreczeni vonósnyegyes társaság** hangversenye ma, szombat este 7 órakor a Zenedében. Fentartott bérleti jegyek *Gárdosnál* — püspöki palota — és esti pénztárnál váltandók ki. Napi jegyek ugyanott.

**Szombaton, 4-én** este C) bérletben és vasárnap este bérlet-szünetben „Ocskay brigadéros” a Csokonai színházban Kardoss Gézával a címszerepben.

**Vasárnap, 5-én d. u. 3 órakor,** mérsékelt helyekkel Than Gyula népszínművét a Paraszt-hűséget játsszák a Csokonai színházban.

**A szombat délutánra** hirdett Huncut kéményseprő technikai okokból f. hó 11-ére, szombat délutánra halasztott el. Az előre váltott jegyek erre a napra érvényesek.

**Monte Christo III.** Dumas világhírű regényének harmadik részét mutatja be az Uránia. Előadások 5 és 7 órakor. Jegyelővétel.

**Az V-ik osztály** című diáktörténetnek óriási sikere van az Arany Bika moziban.

**A névtelen vár.** Jókai Mór regénye filmen, bemutatja az Apolló. Előadások 5 és 7 órakor. Jegyelővétel.

**Ifjúsági oktató előadás az Apollóban** ma, szombaton 4 órakor, holnap, vasárnap 3 órakor. A kitűnő francia Pathé műsor keretében. A csodálatos rózsák. — Szent Erzsébet legendája lesz bemutatva.

**Lóth Ila az Ötödik osztály** című diáktörténetben elragadóan játszott. Bemutatja az Arany Bika mozi. Előadások 5 és 7 órakor. Jegyelővétel.

**♥ KÖZGAZDASÁG ♥**

**Kocsikenőcs a gazdáknak.** A Gazdák Hitelszövetkezetének sikerült nagyobb mennyiségű prima kocsikenőcsöt beszerezni, ezzel tagjait egy időre elláthatja. Akiknek kenőcs kell átvehetik a szövetkezetnél, Csapó-u. 30.

**A Gazdasági Egyesület a vetőmagért.** A debreczeni gazdáknak kiutalt 3 vagon rozs vetőmagból még mindig meg van egy vagon azért, mert a gazdák nem tudnak érte árpát adni. A gazdasági egyesület vezetősége tegnap fenjárt a közlelémezési ügyosztálynál kérte, hogy tegyék lehetővé, hogy a vetőmagban szü-

**Az „Egyetértés cipőakciója” a pénzintézetekhez.**

Az „Egyetértés cipőakciója”-nak intéző bizottsága esütörtökön délután értekezletet tartott, amelyen résztvettek: Koller Ferenc, a cipész szakosztály elnöke, Kovács Ignác és Gross Ábrahám tagok, Kósa Barna az ipartestület jegyzője. A bizottság megállapította azt, hogy egyesületek, testületek részéről is egyre több megkeresés érkezik, amely arra kéri, hogy ne hagyja el a szegény, meztlábas iskolás gyermekeket, tegye lehetővé, hogy azok újra az iskolába járhassanak.

A bizottság készséggel folytatja az akciót, amde az igényekre csak úgy tud tekintettel lenni, ha nagyobb áldozatkészségre talál. Ennek érdekében a maga részéről meg is tesz minden tőle telhető. A nemes mozgalomra ujlag felhívta különösen a timár- iparosok és a Kereskedő Társulat utján a kereskedők figyelmét s várja is ennek az eredményét. Egyidejűleg azonban még a debreczeni pénzintézetekhez a nyilvánosság útján az alábbi felhívást intézi:

Az „Egyetértés cipőakciója” főként az iparostársadalom áldozatkészségéből eddig több, mint száz szegény gyermeket, valláskülönbség nélkül, visszaadott az iskolának azáltal, hogy teljesen új cipővel látta el őket. Anyagban, munkában ez az önkéntes segélynyújtás ma meghaladja a százezer korona értékét.

A nyomor rettenetes és fájdalmasan felsíró jajszava nem engedi, hogy az Egyetértés cipőakciója megálljon munkájában, hanem megtegye még mindazt, ami módjában áll.

Ezért fordulunk Debreczen pénzintézeihez is, hogy a kisemberek példáját követve, adományokkal támogassák a cipőakciót. Az adományokat december 10-ig sziveskedjenek beküldeni az Egyetértés szerkesztőségéhez, amely azt nyilvánosan nyugtazza.

Az „Egyetértés cipőakciója” meg van arról győződve, hogy a debreczeni pénzintézetek kivesszék részüket a társadalommentő munkából s nem vonják meg segítségüket a már eddig is nagy eredményt felmutató, legnemesebb lelkesedéssel fakadt cipőakciótól sem.

Az Egyetértés cipőakciójának javára újabban Nánási Istvánné adományozott 20 koronát, N. N. 50 koronát.

kölködő gazdák pénzért, árpa be- zolgáltatása nélkül kaphassák meg a rozs vetőt. Nagyon sok ugyanis a vetetlenül levő terület a határnak éppen azon részén, hol árpát nem termelnek. Az idő a vetésre még alkalmas. Zöld tanácsnok rögtön táviratilag kért engedélyt a földművelésügyi minisztertől a rozs pénzért való kiosztására.

**Sertés feldolgozó szakosztály ülése.** A Gazdák Hitelszövetkezetének sertés feldolgozó és állattértekészítő szakosztálya december 5-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a Gazdakörben ülést tart.

**Korpát utaltak ki Debreczennek.** Zöld József tb. tanácsnok legutolsó budapesti tartózkodása alkalmával újabb korpamennyiséget utaltatott ki Debreczennek. Es pedig a kis állattartók részére 250 métermáza korpát utaltak ki, amelyre vonatkozóan a kormány részéről azt az óhajt fejezték ki, hogy annak kiosztása a Gazdasági Egyesülettel együttesen történjék.

**Bagaméri csendélet.**

Tavaly áprilisban a bagaméri csendőrség letartóztatta lopásért Herba Imre ottani lakost. 8—10 ismerőse Herbanak összebeszélte, hogy kiszabadítsák. Mi sem volt abban az időben könnyebb. A faluban lödörgő vörös katonákat összehűsítették és azok segítségével megtámadták a csendőrsőt és elvitték börtönéből Herba Imrét. A csendőrség fegyvereit is összeszedték, pár darabot el is vittek, de a többit otthagyták, mert Nyírt csendőrtiszthelyettes, hatalmas szép szál magyar ember felkapott egy kézi gránátot és azt mondta a támadóknak:

— *Tegyék le a puskákat, mert közibétek hajítom ezt a gránátot.*

Ezek után nem merték folytatni a leszerelést, hanem elszéledtek. A támadók közül nyolcat tegnap vont felelősségre a debreczeni törvényszék. Egyet közülök, Pálincás Jánost 1 évi 6 havi börtönrre, négyet, B. Kiss Józsefet, Balla Józsefet és Dabolai Jánost 8 havi börtönrre ítélte a bíróság.

**A bádogos iparosok** részére november hó kiutalt horganyozott vaslemez átvétele ügyében f. hó 5-én, azaz vasárnap d. e. 10 órakor az Ipartestület tanácstermében szakosztály ülés lesz. Kérem a tagokat pontosan megjelenni és 1500 koronát magukkal hozni. Aki nem jelenik meg, nem tarthat igényt bádogra. Vesseli szakoszt. elnök.

**Polgár Bálint meghalt.**

Debreczen polgári társadalmát ismét sulyos veszteség érte. Polgár Polgár Bálint földbirtokos Nap-utca 6. szám alatti lakásán sulyos betegség után 63 éves korában elhunyt. Nagy tevékenységet fejtett ki a közélet terén úgy is, mint törvényhatósági bizottsági tag, úgy is, mint presbyter. Elhunytát nagy és kiterjedt rokonság gyászolja. Temetése vasárnap délután fél 3 órakor lesz.

A halálesetről a család a következő gyászjelentést adta ki:

Mélyszégyen fájdalomban porig sujtva, Isten bölcs akaratán megnyugodva tudatjuk felejtethetetlen drága jó férjem, szeretett édes atyánk, apósunk, nagyapánk, testvérem, sógorunk, unokacsém, nagybátyánk, nászunk és jó rokonunk polgár Polgár Bálint földbirtokos, törvényhatósági bizottsági tag, református presbiter stb. fáradhatlan, tevékeny életének 63-ik, példásan boldog házasságának 40. évében, keresztényi türelemmel viselt sulyos betegsége után folyó hó 3-án bekövetkezett elhunytát. Üdvözült halottunk földi részzeit folyó december hó 5-én, vasárnap délután fél 3 órakor fogjuk Nap-utca 6. számú házukból, a Kossuth-utcai templomban tartandó ima után, a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Debreczen, 1920 dec. 3. Nyugodjék békében! Emlékét szívünkbe zárva megőrizzük! Bánatos özvegye: özv. Polgár Bálintné Kálmán Julianna. Gyermekei: István, Miklós nejevel Kertész Erzsikével, Julianna férjével Kiss Bálinttal, Erzsike férjével Polgár Andrással. — Unokái: Polgár Böske, Magdi és Miklós, Polgár Ica. — Testvére: József nejevel Kiss Máriával és gyermekeik. Nagynénje: Polgár Julianna férjével Szakács Jánossal és gyermekeik. Nászai: özv. Kiss Balutné, polgár Kertész Imre és neje. Unokacsései, hugai, valamint közeli és távoli

rokonaink nevében is. A temetést Dankó temetőkezeli vállalat Kossuth-utca 6. sz. rendezi.

**A Napsugár műtárgy-árverése** ma és holnap délután 3 órakor lesz Piac-utca 10. I.

**Esztergomban elogott debreczeni tolvajok.** Az esztergomi rendőrség tegnap táviratban arról értesítette a debreczeni államrendőrséget, hogy ott elfogtak Sauer Katicza, Kugler Árpádné, Kugler Margit, Ungarn Netoffi Krisztina nevű nőket, kikről kiderült, hogy Debreczenben több üzletből ruhá-neműeket és ékszerszemű loptak vásárlás ürügye alatt. A lopott tárgyak egy részét meg is találták náluk. A rendőrség felhívja azokat a kereskedőket, kiknél lopások történtek, hogy jelentkezzenek a rendőrségi épület 29. számú szobájában.

**Sósavval megmérgezte magát.** Tegnap délután a Kossuth-utca 17. számú házban sósavval megmérgezte magát Hüse Margit 17 éves leány. Sulyos belső sérüléseket szenvedett. A mentők beszállították a kórházba.

**Gyönyörű selyem és horgolt nyakkendők**  
FRANK EDÉNÉL (Megyeház mellett).

Kitűnő minőségű **19 kor.**  
puha gallérok  
HERMAN NÁNDOR ÉS TÁRSA  
Piac-utca 10. Bikával szemben

**Valódi Velour és filekalapok**  
gyönyörű színekben és formákban érkeztek  
FRANK EDÉHEZ, Vármegyeháza mellett.

**Dollárt**  
és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt  
legegyszerűbben veszek  
**Simon György**  
Debreczen, Kossuth-utca 11.

**Eladó házak:**  
Családi ház a Rákóczi-utcán, azonnal beköltözhető 4 szobás fürdőszobás úri lakásba. Utolsó ára 400,000 korona.  
Egy szép ház a Károly Ferenc József-uton, fűszerüzlet korlátlan italmérséssel, azonnal elfoglalható 2 szobás lakással, telek 600 négyszögöl. Ára 350,000 korona.  
Petőfi-terén nagy telkű ház, van rajta gőz- és kádfürdő, szálloda, kávéház teljes berendezéssel. Ára egy milliókétszázezer korona.  
Ajtó-utcán két utcára nyíló csinos ház, üzlethelyiséggel. Ára 300,000 korona. Fenti házak felett kizárólag a „TURUL” IRODA

iroda rendelkezik, ott teendő le a foglaló is. Debreczen, Miklós-u. 8.

**OLCSÓBB**  
készítményt sokat kínálnak a vendéközönségnek egyes üzletekben, de jobbat s hatásában biztosabbat senki sem nyújthat, mint a valódi  
**DIANA-SÓSBORSZESZ,**  
mely változatlan kiváló minőségben  
**MINDENÜTT KAPHATÓ.**  
1 kis üveg ára 18— korona  
1 közép „ „ 48— „  
1 nagy „ „ 96— „  
Égyártja: a Diana Kereskedelmi R.-T.  
Budapest, V., Nádor-utca 30. sz.

## HIREK

**Vasárnapi istentiszteletek.** Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban: Nagytömlomban: d. e. 9 órákor prédikál dr. Baltazár Dezső püspök, d. u. 2 órákor prédikál Irlanda Dezső s.-lelkész. Kistömlomban: d. e. 9 órákor prédikál Pálur József s.-lelkész, d. e. 11 órákor prédikál Mezei Béla s.-lelkész, d. u. 2 órákor prédikál Gábor András s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban: d. e. 9 órákor prédikál Kalmár Dániel segédlelkész, d. u. 2 órákor bibliát magyaráz Uray Sándor lelkész. Árpád-téri templomban: d. e. 9 órákor prédikál Erdélyi Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órákor prédikál Almásy Márton s.-lelkész. Ispóty-templomban: d. e. 9 órákor prédikál Mikecz Gábor s.-lelkész, d. u. 2 órákor prédikál Uray Ferenc s.-lelkész. Homok-kerti imaházban: d. e. 9 órákor prédikál Molnár Ferenc vallásnévelő lelkész. — Vasárnapi iskolák a szokott helyen és időben. — A Konfirmált Leányok Szövetségében délután fél 3 órákor a serdülő, fél 4 órákor a felnőtt tagok özszejövele. — Délután fél 5 órákor a Kossuth-utcai templomban orgonahangverseny lesz.

**Az ágost. hitv. evang. templomban** (Miklós-u. 3. sz.) holnap, vasárnap délelőtt 10 órákor a főistentiszteletet és délután — a villanyvilágításra való tekintettel 4 órákor tartandó németnyelvű istentiszteletet Jacobi R. Viktor ág. hitv. ev. h.-lelkész végzi.

**Biharmegye tiltakozik az új törvényhatósági törvény ellen.** Biharvármegye főispánja e hó 7-ére hétfőre rendkívüli közgyűlésre hívta egybe a törvényhatósági bizottságot Berettyóújfaluba. A közgyűlés tárgya: tiltakozás az új törvényhatósági törvény ellen.

**Petróleum kiosztás.** A közlelmzési ügyosztály közli: A közönség számára a petróleum-jegy második szelvényére f. hó 7-től kezdődőleg petróleum fog kiosztatni. A petróleumot mindenki annál a kereskedőnél kapja meg, akinél petróleumjegyet előjegyeztette. A petróleum ára a fogyasztók részére literenként 35 koronában állapított meg. A kereskedők első sorozatu jegyekre 1 liter, második sorozatu jegyekre egy és fél liter, harmadik, negyedik és ötödik sorozatu jegyekre egy-egy liter petróleumot tartoznak kiadni. Első szelvényekre petróleumot kiadni nem szabad, ezeket a kereskedők nem számolhatják el. A beváltott petróleum szelvényeket a kereskedők dec. 20-tól számolhatják el, dec. 27-től a második szelvényre nem szabad petróleumot kiadni. Kereskedők utalványait mai naptól átvehetik. Közlelmzési ügyosztály.

**Szeged város részvétirata Kovács József halála alkalmából.** Szeged város tanácsa tegnap a következő átiratot intézte Debreczen város tanácsához:

Tekintetes Tanács!  
Mély részvétellel szereztünk tudomást Debreczen sz. kir. város nyugalmazott polgármestere, Kovács József elhunytáról, aki hosszú időn át mint városának első tisztviselője kiváló munkásságával a város tisztviselői karának követésre méltó példát mutatva, polgártársai özszezségének szeretetét érdemelte ki. A kiváló férfi érdemeiről szeretettel megemlékezve, kérjük a tekintetes Tanácsot, fogadjon Szeged város közönsége tisztelőinek nyilvánítását.

Szeged sz. kir. város tanácsának 1920 november 26-én tartott üléséből.

Somogyi Szilveszter  
polgármester

**Elmarad az Irredenta szobrok-leleplezése.** A belügyminiszter tegnap a következő táviratot küldte Debreczen város főispánjához és polgármesteréhez: „Polgármester Debreczen. 8749—920. eln. sz. A védőligák szövetsége által e hónap 5-ére tervezett szoborleleplező ünnepség a kormány-nak a gyülekezésről szóló rendelete következtében bizonytalan időre elmarad. Erről címzet tudomásvétel és további eljárás végett értesitem. Belügyminiszter.“ E távirat alapján a polgármester a következő átiratot intézte az egyházakhoz: „A Védő Ligák Szövetségének ma reggel érkezett 8749—1920. eln. számú távirata folytán szives tudomásul vétel közlöm, hogy a Védőligák Szövetsége által folyó hó 5-ére tervezett szoborleleplező ünnepsége kormány-nak a gyülekezésről szóló rendelete következtében bizonytalan időre elmarad. A fent elmondottaknál fogva a Cimhez intézett 24.889—1920. tanácsai átirat tárgyatlan. Csóka Sámuel polgármester h.“

**Közalkalmazottak Beszerzési Csoportja** értesíti tagjait, hogy a Bornyi-féle hentesüzletben (Csapó-utca Knoll-ház) szalonna járandóságait ki-válthatják. Kérjük a tagokat, hogy járandóságait sürgősen vigyék el.

**Megint nem érkezik szén.** A szénellátás kérdésében a mai nappal ismét a legnagyobb veszedelem fenyegeti a villamos áramszolgáltatás lehetőségét. Tegnap mindössze 10 tonna szén érkezett, tehát egy vagon. A világiatási vállalat minden tartalék szénét felhasználta s ezért már pénteken csak este 9 óráig tudott világítani a vállalat, a motoroknak egyáltalán nem tudott áramot adni s a vállalat igazgatója jelentette a főispánnak, hogy amennyiben szén nem érkezik a vállalat részére, szombaton egyáltalán semmiféle áramot nem tud adni. A nap folyamán szén nem érkezett Debreczenbe.

**Sőkiosztás.** A közlelmzési ügyosztály közli: A fogyasztó közönség a hatósági sójegy második szelvényére f. hó 6-tól kezdődőleg egy és fél kiló darált sót vásárolhat annál a kereskedőnél, kinél sójegyet előjegyeztette. A só kgr.-kenti ára 11 korona. F. hó 4-től a sójegy első szelvényére sót kiadni nem szabad. A sójegy második szelvényére is csak f. hó 15-én estig lehet sót kiadni. Aki ez ideig a jegyére járó sót nem veszi át, arról lemondottnak tekintetik. A sójegy második szelvénye f. hó 15-ével érvényét veszti. A beváltott jegyeket a kereskedők dec. 16-tól 22-ig számolhatják el. Utalványokat a kereskedők a mai naptól átvehetik.

**Nem küldenek nullás lísztet Debreczennek.** A közlelmzési ügyosztály a kiutaló rendelkezésre értesítette az Áruforgalmi Részvénnytársaságot, hogy nullás lísztre nem reflektál, mert azt a közönség magas ára miatt amúgy sem veszi. Az Áruforgalmi erre értesítette a várost, hogy a decemberi lísztkörméngensből az illetékes 160 métermáza nullás lísztet nem küldik. Sajnos az Áruforgalmi nem intézkedett, hogy e helyett Debreczen lakossága más lísztet kapjon.

**Internált kommunista.** A debreczeni rendőrség még hónapokkal ezelőtt letartóztatta Hajer Henrik vagongyári munkást kommunista üzelmek miatt. Hajer, a nyomozás adatai szerint már a Károlyi aera alatt kommunista propagandát üzött és kommunista lapokat terjesztett. A gyár munkásai, akik kommunista ellenes magatartást tanúsítottak, a gyárból kizárták. Hajer ellen internáló eljárást vezetett be a rendőrség, mert a belügyminiszter végző fokon is elrendelte Hajer internálását. A zalaegerszegi táborba szállítják.

**Szomjas Gusztáv vitézi telket alapít Szabolcsban.** Mint a Nyirvidék írja, Szomjas Gusztáv Hajdumegye főispánja ötvenezet koronát adott át vitézi telkek vásárlására dr. Jármy Béla szabolcsi főispánnak s ugyanekkor házhelyek vételére a tiszalöki hadiársvák és hadiözvegyeknek huszezer, a tiszaezsláriaknak szintén huszezer koronát adományozott.

**Értesítés.** A debreczeni vadászársulat értesíti a tagokat, hogy 1920 december 19-én, vasárnap a savóskuti erdőben hajtóvadászatot rendez. Találkozás reggel 7 órákor a Molnár-féle csószháznál. Részvételi díj 100 korona. Jelenkezés a pénztárnoknál 1920 december 15-ig. A savóskuti erdő területén a hajtóvadászati mindennemű vadászati tilos. Valasztmány.

**Ügyvédi hír.** Dr. Faragó Ernő volt lakáshivatali eladó, ügyvédi irodáját Ferenc József-u. 49. sz. alatt — szemben a főpostával — megnyitotta.

**Az evang. filléregylet játékbabakészítő tanfolyama** oly szépen halad, hogy vasárnap dec. 5-én már a közönségnek is bemutatják az eddigi készítményeket. A kiállítás a női kereskedelmi iskolában lesz (Egyház-tér 2. sz.) s megtekinthető díjtalanul 11—1 és 4—7 óráig. A kiállított tárgyak eladók s a Mikulás-napkor bizonyára sokan fel fogják használni az alkalmat, hogy a kicsinyeknek szánt meglepetést ott vásárolják meg. Erre a Baross-Szövetség is felhívja a figyelmet.

**Ünnepi istentisztelet.** A Védő Ligák Országos Szövetségének Budapesten az irredenta szobrok országos ünnepség keretében való leleplezése alkalmából vasárnap délelőtt 11 órákor a Deák-Ferenc-utcai izr. templomban ünnepi istentisztelet lesz. Az ünnepély sorrendje: 1. Ma tavu. 2. Himnusz. 3. 20. zsoltár. 4. Ünnepi beszéd. 5. Szózat.

**A Rákóczi-estre,** mely dec. 13—14-én lesz a Csokonai-színházban, máris lázasan folynak a próbák. A Régecci kis harang című 2 felvonásos darabon kívül, — melyben kipróbált mükedvelők fogják a szerepet játszani; — a műsor többi számai is egyenként garantálja az est sikerét. Az est főbb érdekességei: Danéz István kuruc dalokat énekel és 20 pár fogja a toborzót, magyar szót és körnagyardt járni, mindnyájan városunk előkelőségei. A közönség már is nagy érdeklődést tanusít, úgy hogy az első előadásra már csak nagyon kevés jegy kapható. Jegyek naponként d. u. 5—7-ig kaphatók a Bódogh-cukrászdában. Az előadásban Magyar teljes zenekara fog közreműködni. A részletes műsort később fogjuk közölni.

**Dr. Hahn Aladár** gyermekmenhelyi orvos, csecsemő és gyermekgyógyász lakását Hatvan-utca 1. sz., püspöki palotába helyezte. Bejárat középső kapun. Telefon 461. sz.

**Hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiársvák nemzeti szövetsége** értesíti tagjait, hogy kedvezményes tüzifát még lehet előjegyezni. (Szent Anna-u. 12. sz.) Azon tagok, kik fát előjegyeztek fölkértek, hogy köbméterenként ideiglenesen 125 koronát naponta délben 12—1 óráig a szövetség pénztárosánál Verbőczy-utca 2. szám alatt az állami géparki irodájában befizessenek. Megjegyeztetik, hogy fa csak annyi lesz kitermelve, a hány köbméterre a befizetés megtörténik. A befizetés határideje 1920. december hó 10.

**Férfi öitönyöket** és női palotákat mérték után készít Sztepanov és Harangozó, Hatvan-u. 11. sz. Szövet raktáron.

**„Héra“ kézmunkaüzlet, fenhernemű javítóval és Kolosné nyakkendő-terme** Simonffy-u. 5. szám.

**Felkérem azon ismert egyént,** ki hétfőn délelőtt a sertésvásárban 1000 koronát Fábán István helyiviasuti ellenőrnek felváltott és tévedésből 50 darab tizkoronást adott, hogy a hiányzó 500 koronát a városi nyomda irodájába legkésőbb szombaton délig szolgáltatassa be.

**Uj árak a fürdőkben.** Az ár-vizsgáló bizottság csütörtökön este ülést tartott, amelyen a debreczeni fürdő árakat a következőkben állapította meg: Margit fürdő. Gőz délelőtt 24 korona, délután 20 korona, gyermekeknek 16 korona, kád egy személynek 30 korona, két személynek 40 korona. Arany Bika fürdő. Gőz délelőtt 30 korona, délután 25 korona, kád 1. osztály 38 korona, II. osztály 24 korona.

**Riadalom a Hungáriában egy incidens miatt** cím alatt megjelent cikkkel kapcsolatban, mint az a báró Bánffy Dezső nyilatkozatából is kiviláglik, ismételtén és határozottan megállapítható, hogy az incidensből kifolyólag báró Bánffy Dezsőt semmiféle inzultus nem érte.

**Most jelent meg! Dr. Baltazár Dezső: A próbáltatások idejéből** című emlékirata. A könnyen gördülő nyelven megírt vaskos kötet vezető helyen áll azok között a munkák között, amelyek a forradalom és oláh megszállás idejére rávilágítanak. A könyv ára 120—korona és a szokásos felár. Kapható a kiadó „Méliusz“ könyvkereskedésben és minden könyvkereskedésben.

**Női felöltők, téli kabátok,** valamint gyermek kabátok, ruhák, flanel pongyolák újabb fazonokban érkeztek Frank Sándor női felöltő áruházába, Piac-u. 42.

**A decemberi Baross-vacsora** ma, szombaton esti 7 órai kezdettel lesz az „Arany Bika“ nagyszálló földszinti éttermében.

**Dr. Szöllösi nemi betegeknek** rendel, Hungária mellett.

**Menyasszonyi fényképfelvételekben** szenzációs újdonságok Liener és Berzeki fényképzési műtermében készülnek. Csapó-u. 1. sz.

**Ügyvédek figyelmebe!** Minerva-féle ügyvédi határidő-napló az 1921-ik évre megjelent és kapható a „Méliusz“ könyvkereskedésben.

**Bélelt bőr, krümes, trikó** és kötött keztyük, fésük, illatszerek, friss gummi-árak, harisnya és fuszeklitartók, nadrágtartók érkeztek Vitáriusnál, Piac-utca 16.

**Kodolányi-féle Gazdasági Nap-tár** az 1921. évre megjelent és kapható a „Méliusz“ könyvkereskedésben.

**Táncestély.** Ma szombaton a „Royal“ szálló disztermében d. u. 6 órai kezdettel kis próbabált rendezek az iparos és kereskedő ifjak tanfolyamának. Belépő díj vigalmi adóval 10 kor. Tisztelettel-íj. Schaff János.

**DYNAMÓ-GÉPEKET,** kapcsolótáblát, villanyműveket, mozgósínház berendezéseket eladok, veszek vagy cserélek: Földvári, Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon: 168.

**Fancsovits Nővérek** tánciskolájába új kezdő és haladó kolon nyílik 9-én futott teremben. Beiratkozni Batthyányi-utca 10.

**Pribil Gyulánál** Csapó-utca 28. sz. alatt mindennemű használt ingóságok leqolesóiban beszerezhetők, u. m.: butorfélék, gyermek-kocsik stb. — Veszek mindennemű butorféléket és egyéb ingóságokat.

**Karácsonyi ajándéku**l esináltasson egy gyönyörű fényképet Liener és Berzékinnél, Csapó-u. 1.

**Margit-fürdő** állandóan nyitva.

**Ismét Itt van egy nagyon kedvező alkalom házvételre!**



**Érdemes a megtekintésre!**  
**Hatalmas modern épület, üzletekkel és rögtön beköltözhető lakással!**

**A házleírása a következő:**  
Adómentes, teljesen új, hatalmas, masszív, téglapépület, elsőrendű felszereléssel, cseréptetővel.

**Két utca sarka!**

Három üzleti vasrudó a fronton. Van egy fűszerüzlet kirakattal és egy cipészüzlet. Mindegyik üzlethez van egy szoba, konyha, előszoba, illetve speizből álló, közvetlen az üzlet mellett levő lakás. Az üzletek és az üzletekhez tartozó lakásokon kívül van még egy szoba, konyha és előszobából álló lakás. Van külön mosóház, fűskamrák, sertésöl, jóvizű szivattyús kut, konyhakert, elkerített záros padlás.

**Minden lakás, minden szoba utcai!**  
Magas, modern szobák. Hatalmas tükörablakkal, szárnyajtókkal. Az épület elsőrendű tető-csatornákkal van felszerelve és pedig az utcai frontokon vörösréz, az udvari pedig erős horganylemezből készíttve.



A tulajdonos azonnal át fogja adni a vevőnek rögtön beköltözésre

az általa lakott utcai egy szobát, előszobát, konyhát, fűskamrákat, sertésölát, záros padlást és konyhakertet. Esetleg a fűszerüzlet is átvehető! Van pedig ezen ház a Vagongyár mellett, a Vágóhid közelében

**Összai-utca 71. és Ocskay-utca 1. számú sarok ház.**

**Ára a fűszerüzleti berendezésekkel együtt: 300 ezer korona.**

Ezen ház felett is a **NAGY LAJOS** Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. **IRODA: VERES-UTCA 9.**

**Almavásár Rákóczi-u. 13.**

Ugyszintén **Gyümölcsiz** prima minőség, minden mennyiségben kapható.

**Hurkaest szombaton este 6 órakor**  
**Röllignél, Nap-u. 22.**



**Házvevők!**

Okvetlen nézzék meg kérem

a Csapó-utcai részben levő

**Kut-utca**

**106. sz.**

**házat!!!**

Jó karban levő, téglából épített, cseréppel fedett épület.

Van benne 4 lakás és pedig 3 rendbeli egy szoba, konyha, speiz és egy rendbeli egy szoba, konyha.

Stukatóros, padlózott, szép, magas szobák. Egészséges, száraz lakás.

Jóvizű kut, csatorna bevezetve. Mellékfelhelyiségek a következők: nyári konyha, 4 fűskamara, sertésöl 4 drb sertésre, baromfi-öl.

A tulajdonos a házban lakik.

**Ára 200 ezer korona.**

Lakásesere esetén a tulajdonos azonnal átad a vevőnek beköltözhetésre 2 utcai szobát, konyhát, kamarát, speizt, nyári konyhát, 2 fűskamrákat, baromfiölt és a sertésölt.

Ezen ház felett is a **Nagy Lajos Országos Adásvételi Iroda** rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. **Iroda Veres-utca 9. szám.**

**VESZEK**

csomagolásra alkalmas papírt, bármilyen kis mennyiségben és bármilyen papírt. Továbbá: bármilyen üres papírdobozokat vagy fadóbozokat, melyek postai csomagolásra alkalmasak, Veszek továbbá tengeri darálókat, fűszeröröket, villany-vasalókat, négykerékű könnyű kis kizikocsit teherszállításra, kis baba ülőkocsit, gyermek ülőkocsit, Adler írógépet. — Szíves ajánlatot kér

**Nagy Lajos iroda, Veres-utca 9. szám alatt.**

**Békeminőségű ébresztő órák,**

„DOXA“ zsebórák kaphatók

**Blattner**

órák és ékszerésznél, Kossuth-utca 4.

Használt ékszereket, régi arany, ezüst pénzeket legmagasabb árban veszek.



**Eladó**

**75 magyar holdas birtok egy tagban**

**végtelen olcsóért! Most megkapható az egész birtok 350 ezer K-ért!**

**Tehát 4700 koronába esik holdja!**

**Ilyen vételt sem igen csinálnak ma, amikor 20-30 ezer korona holdja a földnek!**

**Tudják-e kérem, miért kaphatják meg ezt a birtokot ilyen olcsó árért?**

Azért, mert nem magánember a tulajdonosa, hanem egy intézet.

Vagyis: Kisújszállás város takarékpénztára a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalata részére adott egyedüli és kizárólagos megbízást az intézet tulajdonát képező, Kisújszállás és Karczag között, a debreczeni országot (müüt) mentén fekvő, Kisújszálláshoz 7 kilométernyire, Karczaghoz pedig 8 kilométernyire, a Böcsai legelő IX/b. dűlőbeli, Halász Ignác karcagi lakos által bérelt 74 magyar holdas birtokának eladására.

E birtokból 18 kat. hold legelő, a többi szántó.

Minősége: részben első rendű fekete agyagos, kis részben pedig szikes talaj. A bérlet az eladáskor megszűnik, tehát a vevő rögtön birtokba veheti.

Épület a birtokon nincs, de ott a birtokon gyorsan előállítható válygból szükség-lakás, de meg úgy Kisújszálláson, mint Karczagon is lehet eladó házat kapni. Kisújszálláson most is volna egy eladó ház, nagyon szép helyen, rögtön beköltözhető 5 szobás lakással.

Ugy Kisújszálláson, mint Karczagon főgimnázium és polgári fiu- és leányiskola is van.

A tulajdonos pénzintézet az ezen birtok eladása feletti rendelkezési jogot a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalatra ruházta át, így tehát egyedül csak a Nagy Lajos irodában köthető meg annak vétele, ott teendő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9. sz.

Legközelebbi vasúti állomása a birtoknak: „Karczagi-puszta” megálló, ahol minden személyvonat megáll.

**Tuskófa vegyített,**

egész apróra felvágva, házhoz szállítva, korhadatmentesen megrendelhető:

**FÜLÖP Á. ADOLF**

tűzifanyagkereskedőnél, Csokonai-u. 5.

**Házatkeresek megvételre!**

Az ár lehet egy millió koronáig!

**AZ AMERIKAI**



„German-American Krinding and Cutlery Co Importers of all Kinds of Cutlery” világhírű cég nevében és megbízásából keres a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat megvételre egy házat **Debreczen forgalmas helyén, mely üzleti célokra megfelel!**

Ajánlatok a háztulajdonosok részéről a délelőtti órákban 9-től 2 óráig teendők meg a **VERES-UTCA 9. SZÁM ALATTI IRODÁBAN.**

**Maga, hamis**

fogakat, aranyat, ezüstöt, briliánst, régi arany, ezüstpénzeket legmagasabb napi áron adhat el.

Ékszerek, órák nagy választékban. — Elsőrendű saját javítóhely. **BENEDIKT JENŐ** ékszerész. Veréböc-u. 2. sz. alatt. (Iparkamara.) Ugyanott **GRITSCH** régiségkereskedő.

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházak. közgyűjtemény-vállalata.

**APRÓHIRDETÉSEK**

Apróhirdetéseket díja hétfőnapokon 10 szög 10 korona, minden további szög 1 kor. Vasárnap 10 szög 18 korona, minden további szög 1 korona 50 fillér. Valószínűbb hirdetőket azonnal közértesen lezárunk felkérve. **Vidékérti hirdető** díj postabélyegekben is beküldhető. Hirdetőket mindenkor délután 12 óráig kérjük feladni. **Telefon száma: 4.**

**AJÁNLAT**

Mikulási ajándékok Paczeltnél nagy választékban olcsón kaphatók. — 4679

Aranyat, mindenféle ezüstöt, briliánst, gyöngyöt vesz Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. szám, 1. em. 4428

**Valódi, tisztán kezelt, elsőrendű házi**

**sertés-zsir**

kapható nagyobb tételekben. Kilója: 190 korona.

**házi disznósajt**

füstölt és pácolt. Kilója 150 kor. 1 kilogramnál kevesebb mennyiség nem kapható!

**NAGY ESZTIKE KELEMEN SÁNDORNÉ** Veres-utca 9. szám.

(Nagy Lajos Adásvételi Iroda épület.)

**KERESLET**

**Fűszer angró-segéd** nagyobb gyakorlati azonnal felvétetik Adorjánál, Piac-u. 83. 4681

**20-60 holdig** terjedő birtokot keresek egy évi bérletre. Bővebb felvilágosítást a térparancsnokság (Piac-utca 41. sz.) nyújt. 4677

**Férfifehőrnemű** varráshoz varróleányt felveszek. Piac-utca 46, Békés Lajos. 4675

**Menekült** fiatalember gazdaságban vagy vállalatnál bármilyen munkát keres. Csak ellátásra reflektál. — Ajánlatot „Gyakorlati gazdaság” jellegre kiadóra kérek. 4671

**30,000 korona** készpénz óvadékkal Pénzbeszedő vagy ügynöki állást keresek azonnali belépésre. Stern, Kisfaludy-utca 15. 4673

**200-300 sovány és hizott sertést,** 25-30 vagon csöves tengerit, azután árpát, fehér babot, mákot, diót keresek nagy tételekben vételre. — Ajánlatok „Azonnal” jellegre a kiadóhivatalba kéretnek. 4672

**Kézbesítő asszony**

azonnal felvétetik a lap kiadóhivatalában.

**ELADÁS**

**Férfi-korcsolya,** teljesen új, eladó Széchenyi-utca 7. Szántó. 4675

**Eladó** egy prima 115 kilós hizott sertés. Teley-utca 17. Mátyás. 4670

**Egy jó karban levő kerékpár** eladó. Darabos-utca 57. 4676

**Középnagyságú** Wertheim-szekerény eladó. Közvetítőbank, Piac-u. 42. 4678

**Gyerekkocsi,** jó állapotban levő fekvő és ülő, egy kicsi és egy nagyobb eladó. Piac-utca 34. III. em. 14. ajtó. 4658

**Eladó** 1 drb 19-es lankaszter vadász-fegyver. Megtekinthető Nyugoti-utca 36. 4680

Feloldó szerkesztő:

**Dr. SZATAI FERENC**

Kiadja:

Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli református egyházkerület közgyűjtemény-vállalata.